
Perhonjokilaakson Sukututkimusyhdistys ry:n  vuosikokouksen
PÖYTÄKIRJA

Aika Lauantaina  11.5.2013 kello 12.00 – 13.50.
Paikka Pelimannitalo, Kaustinen, Konstantie 8 

1§ Kokouksen avaus ja järjestäytyminen
Yhdistyksen puheenjohtaja Voitto Kalliokoski avasi kokouksen kertoen yhdistyksen 
toiminnasta ja toivotti väen tervetulleeksi kokoukseen.

Kokouksen aluksi  yhdistyksen puheenjohtaja luovutti yhdistyksen viirin yhdistyksen 
jäsenelle, sukututkija Antti Kalliokoskelle kiitokseksi hänen ansioistaan sukututkijana.
Antin tiedostoissa on tällä hetkellä yli 400.000 henkilön tiedot.

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Anneli Kentala, sihteeriksi Voitto Kalliokoski ja 
pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Heikki Känsäkangas ja Maria-Elisa Marjusaari.

2§ Kokouskutsu ja päätösvaltaisuus
Kokous todettiin sääntöjen 11§ mukaan kokoon kuusutuksi ja päätösvaltaiseksi. Osanottajia
kokouksessa oli 16 henkilöä. Liite n:o 1.

3§ Työjärjestyksen hyväksyminen
Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin siten, että Juha Huusko pitää esityksensä kokouksen 
päättämisen jälkeen. Liite n:o 2.

4§ Esitetään vuoden 2012 toimintakertomus sekä tilinpäätös, joka käsittää tuloslaskelman 
ja taseen sekä toiminnantarkastuskertomuksen.
Kokouksen puheenjohtaja ja yhdistyksen puheenjohtaja esittelivät  toimintakertomuksen, 
tilinpäätöksen, tuloslaskelman ja toiminnantarkastuskertomuksen. Taseen loppusumma 
7.985,32 €, tilinpäätöksen ylijäämä 52,07 €. Liite. n:o 3.
Kokouksella ei ollut huomautettavaa otsikon asioista.

5§ Päätetään vuoden 2012 toimintakertomuksen hyväksymisestä sekä tuloslaskelman ja 
taseen vahvistamisesta
Tilintarkastajat esittävät tilinpäätöksen vahvistamista. 
Toimintakertomus hyväksyttiin ja tase sekä tuloslaskelma vahvistettiin.

6§ Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä hallituksen jäsenille tilikaudelta 2012
Tilintarkastajat esittävät vastuuvapauden myöntämistä.
Kokous myönsi hallituksen jäsenille vastuuvapauden vuodelta 2012.

7§ Määrätään hallituksen jäsenten ja tilintarkastajien palkkio
Päätettiin jatkaa entisen käytännön mukaan. Hallituksen jäsenille ei ole maksettu 
kokouspalkkiota, toiminnantarkastajille laskun mukaan.

8§ Valitaan jäsenet hallitukseen erovuoroisten tilalle ja yhdyshenkilöinä toimivat 
varajäsenet  
Erovuorossa ovat: Voitto Kalliokoski Halsua, Heikki Känsäkangas Kaustinen, Outi Leväniemi
Perho ja  Antti Tyni Veteli.  Muut hallituksen jäsenet ovat Maila Pulkkinen Veteli, Helena 
Poranen Perho, Reijo Ojala Kaustinen ja Keijo Hanhisalo Kokkola. Varajäsenet/yhdyshenkilöt
vuonna 2012 olivat; Kari Palosaari ja Simo Pulkkinen Veteli, Pentti Kuusjärvi Perho, Maria 
Rantamäki Kaustinen  sekä Anssi Venetjoki Halsua.      

Erovuoroiset jäsenet valittiin uudelleen. Samoin varajäsenet/yhdyshenkilöt.



9§ Valitaan yhdistyksen hallituksen puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja
Yhdistyksen puheenjohtajaksi valittiin Voitto Kalliokoski ja varapuheenjohtajaksi  Keijo 
Hanhisalo.

10§ Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja näille varahenkilö
Toiminnantarkastajiksi valittiin Veijo Savolainen ja Sinikka Sillanpää, varalle Tapio Jokela.

11§ Vahvistetaan vuoden 2013  toimintasuunnitelma, jäsenmaksu ja talousarvio
Sihteeri ja puheenjohtaja esittelivät vuoden 2013 toimintasuunnitelman ja talousarvion, jossa 
jäsenmaksu on 10 euroa jäseneltä. 
Kokous hyväksyi talousarvion ja toimintasuunnitelman esitetyssä muodossa. 
Toimintasuunnitelmassa mainittua yhdistyksen arkistointi-hanketta varten päätettiin hakea 
hankerahaa Pirityisiltä.

12§ Muut asiat
Muita asioita ei ollut.

13 § Kokouksen päättäminen
Varsinainen kokous päättyi 13.50.

Kokouksen loputtua Juha Huusko  kertoi laajasti kokemuksistaan Amerikkaan ja Venäjälle 
kadonneiden jäljittämisestä. Esitys oli erittäin mielenkiintoinen ja herätti myös keskustelua ja 
kysymyksiä.   
Juha lupasi tehdä koosteen tärkeimmistä tietolähteistä joka laitetaan yhdistyksen kotisivulle ja 
jäsenkirjeeseen. 

Kokouksen puolesta

Anneli Kentala Voitto Kalliokoski
Kokouksen puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mukaiseksi.

Heikki Känsäkangas Maria-Elisa Marjusaari
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